Eﬁ B Jas de Pwﬁ&mw ... )),Li)});

CE2

1 | Pievie a maintenant 12 images. I vient d’en acheter §.
Caombien avait-il de tillesavant sen achat ?

== w
> & | -

2 | Sephie joue au jeu de Caie. Elle vient de weculer de 5 cases et se trauve sur la case 13.
De quelle case est-elle partie ?

3 | Jai ajouté 6 fleurs a mon bouquet. € en cempte maintenant 18.
Combien avais-je de fleurs avant ?

AN TER

G2exexe Qe

4 | Jackete un sweat-shint en solde qui codite 29€. La nemise est de 10€.
Combien valait le sweat-shint avant les seldes ?

Crexexe QXXX

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Septembre - Toussaint
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.



Eﬁ B Jas de Pwﬁ&mw ... )),Li)});

CE2

1 | Bernard passede 5 petites vaitures. I en a 5 de plus que Charly.
Combien de petites voitures Chaly a t-il ?

Sophie a t-elle de timbixes ?

2 | Ma cousine a 28 ans. Elle a 9 ans de plus que son frere.
Cuel age a sen frone ?
- B
3 | Pievie a 140 timbres de collection. JC en possede 30 de plus que Sephie. Combien

4 | La jument de men grand-pee pese 700kg. Le poulain pese 650 kg de mains que sa mexe.
CGuel est le paids du peulain ?
3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Septembre - Toussaint 2

1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

QX QXX

QX QXXX



N\ Pas de protilemes !!... ),p;éi

CE2

1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

1 | Dans un magasin un jouet vaut 24€. It vaut 65€ dans un autre magasin.
De cambiien est-il plus cher dans le 2¢" magasin ?
= =
2 | Pievie mesure Im 27cm. Unnie mesuwre Im 57cm.
De cambien de centimetres Unnie est-elle plus grande que Piewie ?
&
3 |A Cécole de New il y a 149 éleves. A Cécale Yark, il y en a 80.
Combien y a t-il d’éleves de mains a Uécale des Yorke ?
h = 5
\ru -
4 |Papa a 39 ans. Maman a 34 ans. Qui est le plus jeune et de cambiien d’années ?
3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Septembre - Toussaint 3

CPxoxoxe

GRexexe GXeXeXr G



N\ Pas de protilemes !!... ),p;éi

CE2

1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

1 | Dans un magasin un jouet vaut 55€. It vaut 39€ dans un autre magasin.
De cambiien est-il mains cher dans le 2eme magasin ?
== ™
'y .
2 | Sephie joue au jeu de Caie. Elle vient d’avancer de 5 cases et se trouve sur la case 13.
De quelle case est-elle partie ?
= =@
3 | Pievie meswre Im 27cm. Unnie meswie Im.18cm.
De cambien de centimetres Unnie est-elle plus petite que Pievre ?
T = Al
r~E S ER
-~ \" ——
4 | Pai enlevé 6 flewrs de man bouquet. JC en compte maintenant 15.
Combien avais-je de fleurs avant ?
3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Septembre - Toussaint 4

CPxoxoxe

CPxoxoxe

QX QXXX



Z'T;‘% Pas de probillemes !!... ))

1 | Qu premier aviét, 3 pensennes sent montées dans le bus. Qu deuxieme awiét, 6 pexsennes
sent aussi montées dans le bus.
Combien y a t-il de persennes en plus dans le bus apres le deuxieme aviét ?

AW T=®

e rw

2 | Au premier awiét, 3 pexsonnes sent mentées dans le bus. Qu deuxieme avict, 4 pewsennes
sent descendues du bus.
Combien y a t-il de persennes en plus eu en moins dans le bus apres le deuwxieme aviét ?

«@s rs

3 | Au premier awnét, 5 pensannes sent descendues du bus. Qu deuxieme aviét, 3 personnes sont
montées dans le bus.
Combien y a t-il de persennes en plus eu en moins apres le deuxieme avit ?

«¢= \rw

EETTER

4 | Au premier awnét, 5 pexsannes sent descendues du bus. Qu dewxieme aviét, 3 pexsonnes sont
descendues du bus.
Combien y a t-il de persennes en moins apres le deuxieme aviét ?

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Septembre - Toussaint
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

QX QXX

QX Qe



N\ Pas de protilemes !!... )) CE2

Fakim a joué 2 panties de billes. (L la premicne paxtie il a gagné 7 Gilles et & ba deuxieme, il en a
gagné §.
Combien en a t-il gagné en tout ?

AW T=®

e rw

2 | Jsidore joue aux pogs. Lons de ba premitne partie il en gagne 7. Lons de ba deuxieme pantie,
il en perd 12.
Uu tetal a t-il plus gagné que perdu cu plus perdu que gagné de billes ? Et combien ?
> M -e»- - g=
= %f T = 3
3 | Un seus marin plonge en deux étapes dans Cocéan. U la premiere étape, il descend de 45m et & la
deuxieme étape, il descend de 53m.
De combiien de metres est-il descendu en tout ?
AR TER
4 | Au deuxieme trimestre, Caraline a pragressé de 6 places dans le classement. (u troisieme
timestre, elle a neculé de 2 places.
U t-elle fini Cannée mieux cu moins bien classée qu’au premier trimestre ? PDe cambien de places ?
3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Toussaint-Noél 6

1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

CioXoxs

CioXoxe

GrXexexe QR



N\ Pas de protilemes !!... )) CE2

Uu jeu de Coie, Julie joue 2 coups. Qu deuxieme coup, elle avance de 9 cases. u tatal, elle
s’apewgait qu’elle a weculé de 4 cases.
Cue o’ était-il passé au premier coup ?

2 | Aujourd’fuii §'ai dépensé S56€. Ce matin §'ai dépensé 24€.
Combien ai-je dépensé cet apues-midi ?
> M -e»- - g=
b o< %f e = 1
3 | Dans un vase, jajoute au bouquet 5 flewrs fraiches et je netine des fleurs fanées. T ai maintenant
3 flewrs de plus dans men bouquet.
Combien ai-je té de fleurs fanées ?
AR TER
4 | Dans sen album de timbres de collection, Jénémy enleve 29 timbres qu’il a en doubile et ajoute de
nouveaux timbues. J€ a maintenant 13 timbues de plus qu’avant.
Combien a t-il ajouté de nouveaur timbres ?
3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Toussaint-Noél 7

1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

QX XX

S toX P oxoxe



Z,Tc)‘“' Pas de probilemes !!... )) CE2

] | Au jeu de Caie, Julie joue 2 coups. Qu premier coup, elle avance de 9 cases. Uu tatal, elle
s’apewgait qu’elle a avancé de 14 cases.
Cue s’est-il passé au deuxieme coup ?

2 | Aujound’fuii §'ai gagné 46€. Ce matin jai gagné 24€.
Combien ai-je gagné cet apres-midi ?

«@s rs

3 | Dans un vase, jajoute au bouquet 10 flewrs fraiches et je retine des fleurs fanées. J'ai maintenant
3 flewrs de plus dans men bouquet.
Combien ai-je té de fleurs fanées ?

EETTER

«¢= \rw

4 | Dans sen album de timbres de collection, Jénémy enleve 29 timbres qu’il a en doubile et ajoute de
neuveaux timbxes. J€ a maintenant 13 timbres de meins qu’avant.
Combien a t-il ajouté de nouveaur timbres ?

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Toussaint-Noél 8
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

SRt D 0% oxg

SR04 I X oxoxe



Z\,Tc)‘“' Pas de probilemes !!... )) CE2

1 | Ce matin, Qlex a denné 10 images & Vincent. Ce scin il en a 7 de plus qu’en aiivant.
Combien lui en a t-on denné Capres-midi ?

2 | Une citenne blewe contient 750L d’eau. Une citerne wouge contient S00L d’eau.
Cuelle guantité d’eau la citerne bleue a t-elle de plus que la citexne reuge ?

3 | Juliette commence une callection de timbines. Elle en achicte d’abiond 35. Elle en denne & une amie.
Finalement il lui neste 15 timbres.
Combien a t-elle donné de timbes & son amie ?

EETTER

«¢= \rw

4 | Au premier awnét, 15 pewsennes sont descendues du bus. u dewxieme aviét, 9 pexsennes sont
descendues du bus.
Combien y a t-il de persennes en moins apes le deuxieme avit ?

Gt Qb Gxbbe QXXX

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Toussaint-Noél 9
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.



2\'* Pas de preblemes !!... ))f

CE2

1 | Dans un parking, il y a 6 rangées de 10 places.
Cambiien y a t-it de places dans ce parfing ?

2 | Claine achete 6 paquets de 5 benbions.
Combiien de lionlions actiéte t-elle?

3 | Une dinectrice d’écale cammande 14 baites de 10 stylas.
Camdbiien de stylas deit-elle vecevoiy ?

T = -
Pt o = ’?

4 | Elbsa achete 5 paguets de 4 images.
Camdbiien dimages acticte t-elle?

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Toussaint-Noél
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

10

S04 SN X oX oxg

Qrexexr QXXX



2\'* Pas de problemes !!... ))f

CE2

1 [ Detphine a 17 boites de 10 eufs.
Camtbien d'eufs a t-clle ?

2 | Chez le maraicher, en a vendu 27 sacs de 10 exanges.
Cambiien d’evanges ant été vendues ?

= ®

3 | Dans le wéfrigérateur d’une cantine, il y a 50 lots de 4 yacunts.
Cambiien de yacuts y a t-it dans ce véfvigévateur ?

4 | Le jarvdinier a planté 5 vangées de 6 salades.
Combiien de salades a t-il plantées ?

3 étoiles : 1 si 'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste,
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

Toussaint-Noél

11

S ox (DX ox ot

S ox I DX ox o



2\'* Pas de problemes !!... ))f

CE2

1 |1 bustre est équipé de 8 ampaeules.
Combien faudra t-it d’ampaoules pour éguiper 5 bustres ?

2 |1 cahier ceiite 3€. Combien coiitent 20 cahiens ?

3 | Dans un parking, le stationnement ceiite 12€ par jour.
Combien paiera t-on peur stationner 10 jours ?

T = -
Pt o = ’?

4 | llan regoit S€ d’argent de pache par semaine.
Cembiien necevra t-il en 20 semaines ?

3 étoiles : 1 si 'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste,
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

Janvier - Carnaval

12

QX QXX

G saxt QXXX



2\'* Pas de problemes !!... ))ﬁ CE2

1 | Dans un sceau, un fleuriste a dispasé 10 bouquets de tulipes. Dans chaque bouguet, il y a 9
flewrs.
Combien y a t-il de tulipes en tout dans le sceaun ?

A% T =W

e rw

2 | Houtense a rempli 50 pages de son alluum de timbires. Chaque page centient 30 timbives.
Combien passede t-elle de timbres ?

3 | Dans une caisse de supexmanché a New Yerk, il y a 40 billets de 100 dellars.
Cuelle somme y a t-il en dollars dans la caisse ?

4 | Un convei de 10 camions se wend en frique. Chague camion transpexte 25T de marchandise.
Cuelle est la quantité totale de marchandise transpextée ?

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Janvier - Carnaval
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

QX Grexexr QX QXX



2\'* Pas de problemes !!... ))ﬁ CE2

1 | Je passede 3 vestes et 4 pantalons.
Combien puis-je foumer de tenues différentes ?

2 | Man frene a 5 casquettes et 4 paires de baskets.
Combien peut-il faire de combinaisons (casquette | baskets ) différentes ?

3 | Dans une salle de cinéma, il y a 30 nangées de 20 places chacune.
U combien de places différentes puis-je m’assecir ?

4 | Cambiien de nombines de 3 chiffres diffénents puis-je forumer avec les nambres 1,3 et 7 ?

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Janvier - Carnaval 14
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

QX% QXXX

X0 Pxoxote



N\ Pas de protilemes !!... ),p;éi

CE2

Combien de nambres de 3 chiffres différents puis-je founer avec bes nambines 1,3, 5 et 7 ?

==
Vg —_—.

Je dessine twois figures géométuiques (L1,0,\). Pai 3 coulewrs pour les colonier.

Combien aurai-je de figures diffénentes o la fin de man coloriage ?

Dans une salle de cinéma, il y a 60 rangées de 20 places chacune.
U combien de places différentes puis-je m’assecir ?

k = 7‘;'\’ i :?

Je passede 8 palos et 5 beunudas.
Combien puis-je foumer de tenues différentes ?

3 étoiles : 1 si 'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste,
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

Janvier - Carnaval

15

CPxoxoxe

CPxoxoxe

QXX Q2%



Eﬁ B Jas de Pwﬁ&mw ... )),Li)});

CE2

1 | Huge a planté 8 nangées de 7 salades.
Combien de salades a t-il nepiguées ?

A% T =W

e rw

2 | Men frene a 9 paires de chaussures et 3 paires de lunettes.
Combien peut-il faire de combinaisens (chawssures lunettes ) diffénentes ?

3 | Justine a 9 pachettes qui contiennent chacune 5 autecollants.
Combien d’autecellants Justine a t-elle ?

4 | Un concessionnaire autemaobiile propose a son client pour ba méme veiture, un choix entre 6
couleurs de caasserie et 7 aptions d’équipement.
Combien de madeles diffénents le client a t-il a sa dispesition ?

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Janvier - Carnaval
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

16

QX QXX

QX G XXX



2\'* Pas de problemes !!... ))f

CE2

] | Pievie a 9 ans et son pene est 4 fois plus agé que lui.
Cuel age a sen pere ?

2 | Jai 90 images. Maxie en a 2 fois plus que moi.
Combien Marie a t-elle d’images ?

= ®

Cuelle est sa taille actuelle ?

3 | line mesurait 50 cm & la naissance. Elle mesure maintenant 3 feis plus.

P = - o
Pt o = ’?

4 | Jai 100€. Mon frene a 2 fois plus d’argent que mai.
Combien mon frene a t-it d’argent ?

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Janvier - Carnaval

1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

17

QX QXX

QX GXexeXe



Pas de probilemes !!... )),Lc;é?; CE2

1 | Pievie a 54 ans et sen petit fils est 9 fois moins dgé que moi.
CQuel age a mon petit fils ?

2 | Jai 124 images. Mazie en a 2 fois moins que mai.
Combien Marie a t-elle d’images ?

- @
3 | Cet arbuste mesurait 180 cm. Upnes le passage du jardinier, Carbiuste mesure maintenant 3 fois

moeins. CQuelle est sa taille actuelle ?

@ = : __9_ =
rETER

4 | Jai 280€. Mon frene a 2 fois mains d’argent gue mai.
Combien mon frene a t-it d’argent ?

3 étoiles : 1 si 'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste,
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

Février — Paques 18

QX QXX

Qs G



Pas de probilemes !!... )),Lc’;éi

CE2

1 | Pievie a 12€. JC veut acheter des paquets de gateaux a 3€.
Combien peut-il acheter de paguets ?

———

Vg —_—.

< .

2 | Jly a 28 éleves dans la classe de CE2. Le maitre veut faine des équipes de 4 enfants.
Combien fait-il d’équipes ?

T = 5
\ry s

3 | Jean fait des tours de piste pendant 36 minutes. I met 3 minutes pour faire 1 tows.
Combien de teurs a t-il faits ?

4 | Javance de 5 cases en 5 cases.

Combien me faudra-t-it de coups pour aviver a la case 50 en partant de la case dépant ?

3 étoiles : 1 si 'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste,
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

Février — Paques

19

QX% QXXX

X0 Pxoxote



£ |
ﬁ Pas de probilemes !!... )f CE2

1 | La patissiere a 40 gateaua. Elle doit les nanger dans des boites. Dans chague boite, elle met 2
gateaurx. Cambien de livites lui faut-il ?

P . e = =
ARETER

2 | 36 veitures sent transpontées dans des wagens. Dans chaque wagon, en peut mettre 4 veitures.
Comdbiien faut-il de wagens pouy transpaiter toutes les vaituves ?

«@s e

3 | La patissiere met des gateaux dans des baites. Chaque baite peut contenin 3 gateausx. Elle a 60
gateaux o wanger. Combiien de laites bui fout-il ?

4 | Un patissier a fabrigué 63 brioches. Pour les vendue, il les met en paquets de 10 bricches.
Comtbiien de paguets de 10 tviacties pewt-il vempliv ?

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Février — Paques 20
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

QX QXXX

X0 Pxoxote



Eﬁ B Jas de Pwﬁ&mw ... )),Li)});

1 | Un camion transpeste 5 gras bidens qui pesent ensembile 450kg.
Combien pese un seul biden ?
e PR

2 | Dans un mariage, il y a 120 invités qui sent assis auteur de 20 tabiles.
Combien y a t-il dinvités paxr tabile ?

T = 5
\ry s

3 | Le pharmacien a denné a maen frene une boite contenant 60 cactiets. Le dacteur a prescrit un
traitement pendant 15 jours. Cambien men frene prendra t-it de cachets par jour ?

k = 7‘;'\’ i :?

4 | Jai une encyclopédie en 20 volumes qui wepiésentent en teut 2000 pages.
Combien y a t-il de pages dans un velume ?

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Février — Paques
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

QX QXX

CPxoxox KR o



N\ Pas de probilemes !!... )),;;@; CE2

1 | 2 frenes se partagent équitalilement un paquet de 24 petits gateaus.
Camdbien de giteaux chacun a t-il ?
== ®
“rw .
2 | Langanisateur d’une course i pied a wequ 2000€. It y a 400 coureurs qui pasticipent & ba course.
Combien chaque coureur a t-il payé sen inscription ?
e
3 | Si1 paquet de 6 briguettes de jus de fruit codite 12€.
Combien codite une seule briquette ?
o = 5
r -
4 | Les éleves de la classe ont tous le méme age. En tout, ils ent 160 ans. It y a 16 éleves dans la
classe. Quel age a chaque éleve ?
3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Février — Paques 22

1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

CPxoxoxe

QXX XX QX



2\'* Pas de problemes !!... ))ﬁ CE2

1 | Pievie a 120€. J veut acheter des paguets de gateaux i 4€.
Combien peut-il acheter de paguets ?

2 | Dans un mariage, il y a 450 invités qui sent assis autour de 50 tabiles.
Combien y a t-il dinvités paxr tabile ?

!
QX QXX

T = 5
\ry s

3 | Javance de 3 cases en 3 cases.

Combien me faudia t-il de coups peur aviiver a la case 60 en partant de la case dépant ?

-— = f
\ry _—

4 | Le pharmacien a denné a maen frene une baite cantenant 105 cachets. Le docteur a prescrit un
traitement pendant 15 jours. Cambien men frene prendra t-it de cachets par jour ?

Qi QXXX

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Paques - Juin 23
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.



2\'* Pas de problemes !!... ))ﬁ CE2

1 | Un patissier a fabirigué 650 brioches. Pour les vende, il les met en paquets de 10 briachies.
Comdbiien de paguets de 10 tviacties pewt-il vempliv ?

A% T =W

e rw

2 | Laganisateur d’une course i pied a wequ 4000€. It ¢y a 8§00 courewrs qui participent & la counse.
Combien chaque coureur a t-il payé sen inscription ?

«@s rs

3 |4 seurs se partagent éguitalilement un paquet de 48 petits gateauws.
Camdbiien de giteaux chacune a t-elle ?

4 | La patissiene a 140 gateaux. Elle doit les nanger dans des baites. Dans chaque baite, elle met 7
gateaux. Combien de baites lui faut-il ?

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Paques - Juin 24
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

QX QXX

QX G XXX



2\'* Pas de problemes !!... ))f

CE2

1 | Dans un allium de timbres, chague page contient 5 nangées de 5 timbixes.
Combien de timbres y a t-il sur chaque page ?

== %
Vg —_—.

2 | Jeanne pesait 3Kg & la naissance. Qujourd’hui elle a 2 ans et son peids a quaduplé.
Combien pese t-elle ?

3 | Quentin a le tiexs de Cage de son pere. I a 12 ans.
CGuel age son pere a t-il ?

= -

T )
P& o

\
Lk
ﬁa

4 |3 enfants se partagent équitabtilement 48 bonbons.
Cambien de bonbions chacun regoit-it ?

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Paques - Juin
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

25

QX% QXXX

Qsaxts QX



Pas de probilemes !!... )),Lc;é?; CE2

1 | Carcle a 64 images. Sephie compte les siennes et en trouve 2 fois moins que Carale.
Combien d’images Sephie a t-elle ?

2 | Manen a acketé 10 livres. Chaque livre coiite 12€.
Combien Manon a t-elle dépensé ?

3 | Fanny a 8T€ et veut acheter des CD a 9€.
Combien de CD peut-elle acheter ?

= -

T
bl

4 | Lawdianne a 15 billes. Sen frene Tony en a le triple.
Combien de tilles Tony a t-il ?

3 étoiles : 1 si 'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste,
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

Paques - Juin 26

QX QXXX

G saxt QXXX



2\'* Pas de problemes !!... ))ﬁ CE2

1 | Pour les lats de ba keunesse, Mme Seguin achiete 134 balles, 78 ponte-clefs et 156 pistolets & eau.
Camdbiien d'elijets Mme Seguin acliéte t-elle ?

2 | Madame Jeussaint achete 4 paquets de lessive et 3 baites de 48 chacelats.
Cembien de chacolats achiete t-elle ?

3 | &iic a 145 cartes Homepon. Il en a 75 de plus que Vincent.
Cambien de cartes a Vincent ?

4 | Marie a 12 ans. Dans sa tireline elle w’a que des billets de 5 €. En tout, elle a 130 €.
Combiien a t-elle de Gillets ?

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Paques - Juin 27
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

QX QXX
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Pas de probilemes !!... )),Lc’;éi

CE2

1 | Carcle a 87 perles. 56 perles sont wouges, bes autres sont blewes.
Combien Carcle a t-elle de perles bleues ?
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2 | Une ardeise coute 3 €. Pour sa classe, Madame Benait achete 26 ardeises.
Combien doit-elle payer ?
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3 | Mensieur Romani fait des courses. It dépense 87 € au supenmanché et 28 € chez le boucher.
Combien dépense t-il en tout ?

k = 7‘;'\’ i :?

4 |Dans un parking, il y a 26 wangées de 10 places.
Combien y a t-il de places dans ce parking ?

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Paques - Juin
1 si la phrase réponse est bien formulée

1 ceeur si I'orthographe est correcte.
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2\'* Pas de problemes !!... ))ﬁ CE2

1 | Dans la classe il y a 26 éleves. La maitresse distribiue 2 cakiers et 3 crayens a chaque éleve.
Combien la maitresse distribue t-elle de cafiiers en tout ?

2 | Sephie nange 175 cubies dans une boite. Puis elle en ajoute 85.
Combien y a t-il de cubies maintenant dans la baite ?

«@s rs

3 | Dans une baite, il y a des perles. Sonia ajoute 76 perles dans la boite. Maintenant, il y a 152
perles en tout. Combiien de perles y avait-il dans la boite avant ?

Qbbb CXRXr Gyttt Qbbb

4 | Dimitii a 150 billes et 43 images dans sen sac. JC denne 60 billes a son cepain.
Cambien de tilles Dimitvi a t-il maintenant ?
3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Paques - Juin 29

1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.



2\'* Pas de problemes !!... ))ﬁ CE2

1 | La patissiere met des gateaux dans des baites. Chaque boite peut contenin 3 gateaurx. Elle a 25
gateaux o wanger. Cambiien de boites lui fout-il ?

A% T =W
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2 | Paul a des images. JC en donne 37 a Mattée. Maintenant il w’a plus que 113 images.
Combien d’images avait-il avant ?

3 | Léa a un joli wubian dexé de 1 m de long. Elle en donne ba meoitié a sa copine (Wix.
Cuelle bongueur de wuban bui weste-t-il ?

4 | 65 voitures sont transpatées dans des wagens. Dans chaque wagen, en peut mettre 3 voitures.
Combien faut-il de wagens pour transporter toutes les veitures ?

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Paques - Juin 30
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.
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Z,Tc)‘“' Pas de probilemes !!... )) CE2

] | A Cécole Upajou, il y a 3 classes de 25 éleves et 2 classes de 26 éleves.
Combien y a t-il d’éleves en tout & Cécole Picasse ?
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2 | Dans Cautelbius il y a des voyagewrs. A Morne Genou, 15 persennes mentent dans le bus.
Maintenant JC y a 37 pewsennes dans le bus.
Combien le bus transpetait-il de veyageurs avant &’ aviver & Morne Gerou ?

«@s rs

3 | Dans sen peste-maennaie, Madame Blanc a 3 billets 100 €, 1 billet de 50 €, 4 billets de 10€, 5
picces de 2€ et 3 jetans de caddie en plastique. Combien a t-elle d’argent en tout ?

4 | Dans sen aguatium, Marine a 9 peissens z2ébxés et 5 poissons neins. Elle donne 2 peissens zélinés
a Auel. En échange, el bui denne 6 peissens neirs.
Combien Marine a t-elle de peissens apnes cet échange ?
3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Paques - Juin 31

1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.
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